

门诊余额可转下一年度、基层就医补偿比例最高、重大疾病保障力度加大

2013新农合补偿方案出台

本报1月6日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王丹 李军辉) 近日,为指导各县(区)制定2013年度新农合补偿方案,滨州卫生部门发布《关于规范全市2013年新型农村合作医疗补偿方案的意见》,对全市新农合门诊补偿、住院补偿、逐级诊疗等做了详细规定。

门诊余额可转下一年度。2013年全市新农合门诊补偿比提高到50%,不设起付线,以家庭为单位人均封顶线统一设定为100元,高血压、糖尿病等14种重大慢性病患者,在门诊就医最高可获5000元补偿。

以参合家庭为单位,上一年度的参合农民个人缴费中门诊补偿后结余金额,可用于提高本年度家庭门诊封顶线。即本年度家庭门诊封顶线提高额度=上年度参合家庭个人缴费总额-上年度已补偿的门诊总额。

基层就医补偿比例最高。参合农民在乡镇卫生院、县医院、市级医院的纳入补偿范围的医药费用补偿比例分别不低于80%、75%和

45%,为了让参合农民常见病、多发病首先选择在县内基层医疗机构就医,参合农民通过乡镇卫生院向县级医疗机构和通过县级医疗机构向三级医疗机构转诊的,凭诊断证明、检查结果和转诊证明在上级医院原有补偿比例基础上提升5%。对于在上级医疗机构诊断明确后或病情好转向下级医院转诊,补偿比例也在下级医院原补偿比例基础上提升5%。

为了发展中医药诊疗,鼓励参

合农民选择中医药治疗方式,在具备中医药服务能力的基层医疗卫生机构(卫生室)就医,中医药治疗的医药费用将纳入常规门诊补偿,补偿比例提高10%。在各级医院住院过程中使用中医药治疗的,补偿比例要比其他治疗的提高10%以上,住院病人采取针灸治疗的补偿90%。市中医医院将按二级医院补偿标准执行。

重大疾病保障力度加大。滨州市将实行重大疾病医疗保险机制,

即对儿童先心病、白血病等20种重大疾病在新农合补偿之后,再由保险公司对个人负担费用的合规部分进行不低于50%的补偿,补偿封顶线达到20万元。(20类重大疾病包括:儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神病、血友病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、I型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌)



4357人考研结束

6日下午5点,一家长正在为刚考完2012年全国硕士研究生考试的考生拍照留念。考生大多反映考试难度一般,专业考试科目个别题目略有难度。有些考生在考试结束后想要好好放松一段时间,而有些考生则开始投入到找工作的行列之中。据了解,此次滨州市参加研究生考试最后报名确认人数为4357人,比去年增加300人。

本报记者 张爽 摄影报道



情暖受灾困难群众

5日上午9点,由市政府组织,市慈善总会、市民政局和滨城区人民政府共同承办的全市“情暖万家·关爱困难群众生活”救助活动今天正式启动,目的是向城乡困难群众,特别是2012年受灾困难群众提供生活救助。这次“情暖万家·关爱困难群众生活”救助活动,市里共筹集善款和救灾资金140万元,购买面粉280吨、筹备棉衣1100件、棉被1100床,重点救助受灾严重县区的困难群众。

本报通讯员 李海涛 张霞 记者 王泽云 摄影报道



排队买蛇年特邮

5日上午,《癸巳年》蛇年特种邮票在滨州市正式首发,一大早就有市民在邮政大厅内排队等候。《癸巳年》蛇年特种邮票是由清华大学美术学院教授吴冠英设计,邮票图案中蛇口衔着一颗明珠,蛇尾幻化为灵芝仙草,装饰以春桃、夏荷、秋菊、冬梅,表现了四季和谐祥瑞之意。此外,这枚邮票在紫外灯的照射下,画面上的宝珠可发出光芒。

本报通讯员 王春彬 本报记者 李运恒 摄影报道



清除路面积冰

6日下午,市城管执法局和市环卫处城区机关人员、保洁队员们来到城区黄河二路渤海七路至渤海八路之间,一起上街除雪铲冰。

本报记者 张卫建 通讯员 李明 王海亭 摄影报道

滨州“201314”

1409对新人登记结婚

2013年1月4日,网上流传“201314”谐音为“爱你一生一世”,由此,很多人便选择在这个带有浪漫数字的日子登记结婚。4日,滨城区民政局婚姻登记处迎来了前所未有的登记高峰,当天共有1409对新人登记结婚,有35对补结婚证。

(本报通讯员 颜斌 杨兴华 李华 记者 王泽云)

滨城区社会养老

服务中心正式启用

2012年12月31日,滨城区社会养老服务中心正式建成启用。据了解,滨城区社会养老服务中心是滨城区民政局牵头引导建设的民办公助集居住、餐饮、护理、养老服务、医疗健身服务、文体娱乐服务为一体的综合性养老服务机构,是滨城区养老服务示范项目,也是市“1010”工程重点项目,该中心总投资1500万元,建设用地6600平方米,建筑面积约4400平方米,拥有养老床位286张,是目前市区最大、最高档次的养老服务机构。

(本报通讯员 李鸿雁 记者 王泽云)

滨州机采棉获

农业部通报表扬

本报1月6日讯(通讯员 赵恒章 记者 杨玉龙) 6日,记者从滨州市农机局获悉,近日,农业部农机化司对滨州市推进棉花生产全程机械化工作进行了全国通报表扬。

通报指出:“山东省滨州市承担2012年10月17日全国农机农工技术融合座谈会暨机采棉现场会具体任务,充分展示了成果,在引领黄淮海棉区棉花生产机械化方面作出了突出贡献,为推进全国棉花收获机械化起到了积极的推动作用。”

滨州作为山东省推进棉花生产机械化的重点地区,先行先试,加强农机农艺融合,推进棉花生产全程机械化,探索了适合本地的技术模式,实现了棉花生产机播、机管、机收、机械清选、加工全程机械化生产格局。通报要求山东省农机局要进一步加大扶持力度,加强支持指导,推进当地棉花生产机械化。要求滨州市农机局继续探索棉花生产全程机械化经验,在推进全国棉花生产全程机械化中发挥引领带动作用。

春节,我们帮留守儿童进城与父母团圆

本报1月6日讯(记者 张凯) 年底临近,为让外出务工者与家中孩子团聚,本报将举办“百家团圆”送留守儿童进城看爹娘活动,家中有在济南、青岛、济宁、淄博务工者的家庭,符合活动要求的均可报名参加。

7日起,本报将面对全市征

集留守儿童,儿童的年龄限制为8-12岁,条件是父母在济南、青岛、济宁、淄博上述四城市打工,且春节不回家过节的家庭。

同时,活动将面向各企事业单位征集社会爱心,如果您可以为孩子提供车票或者专车,如果您家可以为孩子提供一份送给

爸妈的礼物,欢迎您为孩子们伸出温暖的双手。所有爱心人士、爱心家庭、爱心团队、爱心企业均可报名参加,本报将会把您的爱心从一个城市传递到全省,您的爱心将伴着孩子的欢笑在让他们度过一个难忘的团圆夜。

活动初步确定, 2013年2

月1日-2日(根据天气情况可以适当延后)参加活动的送孩子将统一组织乘车前往以上四个地市。

即日起,活动正式启动,不论您是留守儿童家长,还是社会爱心人士,均可拨打本报热线3210021,3211123电话报名。

第二届“小作家”杯作文大赛开始啦

本报1月6日讯(记者 张爽) 7日,滨州市作家协会小作家分会与滨州市关工委校外青少年文学写作基地联合齐鲁晚报·今日滨州启动滨州市第二届“小作家”杯作文大赛,全市各级各类学校在校学生、青少年文学爱好者都可报名参加。

此次作文大赛主要为了发现

和培养写作人才,为广大青少年文学爱好者提供写作的平台。另外举办方还一并成立第八届全国青少年冰心文学大赛滨州赛区组委会,广大青少年所报送的参赛作品中的优秀作品还将一并参加第八届全国青少年冰心文学大赛。

参赛作品没有字数限制,题材多样,可以是学生优秀习作、读

书笔记、散文、诗歌、小说、童话等体裁。作品可直接寄往滨州赛区组委会或以电子邮件方式发送到投稿邮箱。作品需注明参赛者姓名、性别、出生年月、家庭通讯地址、电话、所在学校班级、辅导老师等详细信息。同时大赛特设教师冰心文学创作奖和教学论文学奖,体裁和字数不限。

投稿时间:从2013年1月7日起至2013年4月15日止;

投稿邮箱: bzsxzj@163.com bzxzjxh@163.com;

报名地点:滨州市小作家协会(黄河三路渤海十路滨大科技市场二楼210、211室);

咨询热线:0543-3070191 3070192 3211123

遗失声明

王冬雪丢失身份证,身份证号码:37232119841127404X,特此声明。

遗失声明

无棣三六一度专卖店丢失营业执照副本两本。一店注册号:371623600090366 二店注册号:371623600090374.企业法人:张立元,特此声明。